

Zero, 为梦想而活

要么成为一个疯子, 要么成为一个传奇



世茂广场
SHIMAO PLAZA

专刊记者 庄粟

昏暗的灯光中,各种图腾符号,机关满地,障碍重重,没有地图,没有钥匙,你却要拼命地找到出口。这不是梦境,也不是好莱坞的惊悚大片,而是真实的身临其境,这就是传说中的密室逃脱,这是一种考验体力、智商、逻辑思维、团队合作、跳跃思维、逆向思维的顶级游戏。如果你已经有所尝试,恭喜你,算是跟上了如今最酷最炫的“潮人节拍”。如果你还没有玩过,那么看到这篇文章就算是你的福音了。因为我们邀请了目前全国最大的密室逃脱创始人,也是烟台首家全机械化全剧情密室主题的创建者——Zero密室逃脱真人体验馆的密室君,来为你揭秘,那神秘的异世界里,到底藏着什么?

密室君是谁?

从第一次接触Zero密室逃脱真人体验馆以来,对于密室的老板“密室君”就一直很好奇,没有人知道他的真正面目,也没有人知道他的脑子里如何迸发出这么多奇思妙想的关卡。

其实,“密室君”并非一个人,而是一个团队,这支20多人的团队来自各行各业,有曾经的饭店老板,曾经的广告精英,有国内顶级工程师,也有刚出校门的萌妹子。他们包括了机械设计、装置设计、芯片开发、创意设计、艺术设计、用户体验、客服宣传等等。

“两吨”有多沉?

Zero密室逃生真人体验馆旗舰店开在芝罘区世茂广场负一层,一间原本连墙都没刷的300多平的房间里。初次探店,没有见到项目负责人,只有一群工人在这间看起来“很高、很大”的房间里忙得热火朝天。

二次探店,距离第一次大约过了有一个月吧。之前的空房子竟然几乎快被填满了,一侧,一个巨大的两层钢结构的

建筑上,赫然挂着一个巨大的铁桶!我连忙叫住一个看起来很眼熟的工人,问他:“那个桶多大啊?”“大概两吨多吧。”“干什么用的?”“你看这边这个建筑,整个都是一个密室,触发机关后,玩家可以进到铁桶里,然后解开铁桶机关,就可以让铁桶滚动到另一个房间!”工人很热情地和我解释。“很棒啊,你们怎么弄上去的?你们老板呢?”“我们人工搬上去的,我就是老板啊。”

关于密室

老板姓孟,没有拖家带口,只带了个朋友,就从黑龙江老家千里迢迢来到烟台创业。干过食堂,开过饭店,都赚钱了。就像很多土豪一样,孟土豪开始思考,“赚钱后应该干什么”。直到有一天,他无意间玩了一次密室逃脱……他忽然发现,这个游戏包含了他所有的梦想,于是愈发迷恋各种真人密室逃脱。

都说,不疯魔,不成活。“孟土豪”在疯玩了一段时间真人密室逃脱后,终于……玩腻了!因为他发现很多密室逃脱太过粗糙,解谜的比重太高,甚至有些涉及到了诸如高等数学、各种外语等等。“就算能懂英语,又怎么可能看得懂法语?”回家考虑了两天,“孟土豪”喊上了两个死党,奔赴上海取经。之后,烟台便有了全国最大的密室逃脱真人体验馆,有了首家全机械化、全剧情密室主题场景。

“孟土豪”曾自豪地说,Zero密室内的机关以物理机械装置为主,并运用到了激光、红外线、升降机、动力发电、镜面反射等特效技术,营造出最真实,最身临其境的体验感,密室取名叫Zero,就是为了让玩家以“零视角”体验最真实的剧情情节。并且,Zero的设计形象本就取意“一个迷宫,一半的线索,一个神奇的科技矩阵”,所以,在Zero的玩家可以见识到国内最高端的电子科技产品、神奇的物理机械运动,绚丽的



装置艺术效果等,中国最好的密室,不在北上广,就在烟台。全机械化,不只是个噱头。

关于玩家

“这个游戏最大的亮点是,让玩家在团队活动和社交活动中,激发潜在的能量,挖掘自身体力、智商、逻辑思维、团队合作、跳跃思维、逆向思维等多项能力”。孟总在接受采访时说:“现在的同龄人大多喜欢宅在

家里,缺乏锻炼也缺乏社交。密室其实是一项非常好的融合了这两个元素的游戏,在这里,随着密室难度的增加,你会拥有越来越高的荣誉感,为了逃出密室,为了不掉链子,你会不断的开发自己的潜能,锻炼大脑的灵敏度及手脚的灵活度,还能交到志同道合的朋友。玩密室游戏,肯定比年轻人长时间玩电脑,或者长时间打牌对身体有好处得多。”

礼惠童趣家 好礼等你拿



专刊记者 庄粟

在这个微风和煦、缕缕花香的阳春四月,小朋友们,你们想好去哪儿了吗?让我们“约惠童趣家”,和爸爸、妈妈一起快乐出发吧!

为了答谢家长和小朋友们对童趣家一如既往地支持,童趣家将在4月5号、6号、7号三天对现场体验的小朋友进行礼品大派送,在体验的同时可以抽取丰厚的礼品。还等什么,心动不如行动,赶快加入吧!

- 礼品设置:(三种礼品任你挑选!)
- 100门票代金券+童趣家抽纸一盒(数量:80份)
 - 50门票代金券+童趣家咖啡杯一个(数量:80份)
 - 50门票代金券+童趣家雨伞一把(数量:80份)

温馨提示:礼品数量有限,先到先得,赠完为止!

领取规则:现场购票(199元)即可抽取礼品一份,本活动不与童趣家其他优惠活动同时享受。最终解释权归童趣家所有。

从这里出去的女人,怎能不吸引众人的目光

麒麟美业 美容·美发·彩妆·美甲·咖啡一站式精品旗舰店

专刊记者 庄粟

时代在变,人们对于美的追求恒久不变。从单纯美发到整体造型、从护肤品到美容SPA、从发廊进化成造型工作室、从美容院演变成养生会所。时至今日,人们对于美的追求已经形成了巨大的消费力。

记者来到位于世茂广场二楼的麒麟美业,这是一家集美容、美发、彩妆、美甲、咖啡一站式精品旗舰店。

在整体理念上,全新旗舰店更是大胆突破传统,旨在打造集咨询、体验、服务于一身的“一站式”实现美丽梦想”。突破以往传统营销模式,将“每位女性皆可美丽”之理念,鲜活贯彻到每一个服务细节之中。

美发:一切从头开始,对美的追求也不例外。

记者看到,这里和大多数美发机构不同,它没有临街发廊的车水马龙,它没有人来人往的局促场面,它没有难以选择的混乱服务,它有着温馨如家的静怡环境,有着更为人性化的贴身服务。

秉承“时尚、优雅、稳重”的品质理念,以客户为本,以不断创新的态度,坚持“不拘一格”的造型风格,以超前的审美意识、敏锐的时尚眼光,精专的专业技艺为客户带来不同凡响的美感。

在这里,您将体验到美发的快乐,感受到精致剪裁的雕刻美、色彩搭配的神奇美、造型创造的结构美和整体结构的和谐美。

美容:充盈五感,慢品SPA

据了解,所使用的产品均为国际进口的专业美容产品,国家认证的高级美容师针对每一位顾客的身体情况量身设定专业方案,并亲自完成疗程。

项目介绍:面部基础护理、面部精致护理、眼部护理、中医五行经络疏通疗程、中医经络五官按摩术。

越是事业有成的男士,越发注重生活细节的品质,理所当然,这一细节将渗透到他们的生活中。麒麟美业,另设男士美容区,为懂得生活的男士提供集保健、美容、身心调养于一体的专业养身服务。

美妆:“百张面孔,百态妆容”,意在为每位顾客量身打造可体现其独特气质的完美造型。

全部采用知名品牌专业彩妆产品与专业彩妆工具,亲肤用品专人专用,安全卫生。

良好的审美能力,深刻的观察能力,敏锐的感受力,丰富的想象力,熟练的表现力,是这里每位化妆师必备的基本素质。

美甲:女人总将美挖掘,并发挥的无所不在,无时不在。

看腻了平庸的美甲图案,别致新潮的美甲自己动手又太复杂,无从下手?何不舒服安坐下来,让我们的美甲师在你的指甲上面会出绚丽多彩的图案!

不经意间,抬起玉手,你才发现,连毫厘之地的指甲,都创造了令人诧异和惊叹不已的绝伦之美。

咖啡:生活,是一杯有温度的咖啡。

咖啡本来就是一门可堪钻研的文化,要做得好,不是随便在店中放一部咖啡机就能够炮制出来,同样地,美也是一种艺术。



凭借优质的咖啡豆原料,采用传统的烘焙技术,专业的意式蒸馏咖啡机,精制出的咖啡香味浓厚、口感纯正。

开扬的空间让顾客除了可以悠闲地品尝一杯由专业人员烹制的有机咖啡,还能够闲适地享受wifi上网,放目窗外行人如鲫,自有一番感受。

振华电器清明认筹 全面开启! 暨春季家装节 盛大开幕

等不及清明节盛惠的市民们,可以提前享受优惠。振华电器为提早回馈广大市民,于清明节前启动春季家装惠。3月29日至30日,彩电、冰洗7折起售;厨卫家装部分机型5折起;数码、电教展示机3折起。家装套餐派送进行中,累计即有机会获赠电压力锅、迷你洗衣机、32寸液晶电视。

振华购物中心7楼家电升级改造甩卖正式开启!全场3折起。彩电、冰洗、厨卫展示机6折起;小家电展示机4折起;数码、电教展示机3折起。家装套餐派送进行中,累计即有机会获赠电压力锅、迷你洗衣机、32寸液晶电视。

清明认筹全面开启!预交定金翻倍花,即日起至4月3日前,到振华电器预交部分品类家电定金,可享财富增值,预交100元抵200元,加送美的电水壶!